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БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
від "__"_________ 2019 року                                                                             № ___       

 
Про хід виконання рішення районної ради 

від 27 лютого 2017 року №12 «Про затверд-

ження Соціальної комплексної програми 

підтримки сім’ї та дітей, забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків у Баштанському районі на 2017-

2021 роки»  

Двадцять дев'ята  сесія  

сьомого скликання 

  

 

  

 

Розглянувши проект рішення районної ради «Про хід виконання рішення 

районної ради від 27 лютого 2017 року №12 «Про затвердження Соціальної 

комплексної програми підтримки сім’ї та дітей, забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків у Баштанському районі на 2017-2021 роки» згідно з 

листом Баштанської районної державної адміністрації від __ квітня 2019 року 

№_____, на  підставі  пункту  16  частини  першої  статті  43  Закону України від 

21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи висновки постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, 

молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики від 

__ квітня 2019 року №__, районна рада 
 

 

ВИРІШИЛА: 
 
 

1. Узяти до відома інформацію райдержадміністрації про хід виконання 

Соціальної комплексної програми  підтримки сім’ї та дітей, забезпечення рівних 

прав  та можливостей жінок і чоловіків у Баштанському районі на 2017-2021 роки, 

що додається. 

 

2. Баштанській районній державній адміністрації передбачати кошти на вико-

нання заходів Програми, виходячи з фінансових можливостей районного бюджету. 

 

 

Голова районної ради                                                            А. ПЕТРОВ 



Додаток  

до рішення районної ради  

від __ травня 2019 року № __ 
 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ  

 

хід виконання рішення районної ради від 27 лютого 2017 року №12         

«Про затвердження Соціальної комплексної програми підтримки сім’ї та 

дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків                      

у Баштанському районі на 2017-2021 роки» 

 

Соціальна комплексна програма підтримки сім’ї та дітей, забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків на 2017-2021 роки спрямована на форму-

вання цілісної, дієвої системи державної підтримки сім’ї, ефективне вирішення 

найгостріших проблем демографічного розвитку. 

Створення та забезпечення виконання конкретних заходів, окреслення 

обов’язків та напрямків роботи щодо реалізації рівних прав та можливостей жінок 

та чоловіків, попередження торгівлі людьми, запобігання та попередження 

насилля у сім’ї. 

Основними об’єктами Програми є сім’ї, діти, жінки та чоловіки, які 

проживають у нашому районі. 

Виконавцями вищевказаної Програми є: 

управління соціального захисту населення райдержадміністрації; 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг); 

Баштанська районна філія Миколаївського обласного центру зайнятості; 

Баштанський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 

відділ освіти, молоді і спорту райдержадміністрації; 

відділ культури райдержадміністрації; 

Баштанська центральна районна лікарня та ін. 

З початку року багатодітним родинам видано 267 посвідчення (54 батькам та 

213 дітям). Усі сім’ї отримують пільги відповідно до чинного законодавства. 

Баштанська районна філія Миколаївського обласного центру зайнятості 

сприяє батькам неповних і багатодітних сімей у працевлаштуванні шляхом під-

бору роботи, надання інформації про вакансії. За потреби роботодавців надаються 

послуги з професійної підготовки та підвищення кваліфікації особам, з числа 

батьків неповних і багатодітних сімей. З метою розвитку ініціативи багатодітних 

сімей та для поліпшення їх матеріального становища надається інформація про 

особливості ведення власного бізнесу та отримання допомоги по безробіттю одно-

разово, а також відкриття власної справи. За наявності вакансій особи із багато-

дітних сімей залучаються до участі в оплачуваних громадських та роботах тим-

часового характеру. 

У районі збережено мережу позашкільних спортивних навчальних закладів: 

29 футбольних полів, 80 комплексних спортивних майданчиків, 29 спортзалів,   

веслувально-спортивна база, тренажерні зали та ін. 
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У  ДЮСШ  функціонує 4 відділення з олімпійських видів спорту – 32 групи 

дітей, які охоплюють 430 учнів. Колективи даних закладів проводять ціле-

направлену роботу у сфері морального та громадянського виховання дітей. До 

занять у спортивних секціях та гуртках стовідсотково залучаються діти, які 

потребують соціального захисту та додаткового виховного впливу з боку держави. 

Окрім того, для самостійних занять фізичною культурою на стадіоні є два 

футбольних поля, бігові доріжки, дві тренажерні  та спортивні зали. 

При дитячому відділенні Баштанської центральної районної лікарні продов-

жує діяти консультативний пункт районного центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, діяльність якого спрямована на попередження відмов від ново-

народжених дітей. Також проводиться робота, за потребою, з жінками з дітьми із 

вродженими вадами або із затримками розвитку з метою надання ранньої 

необхідної психологічної підтримки. За звітний період  не зареєстровано випадків 

відмов від новонароджених дітей. 

Проведено групову роботу інформаційно-профілактичного змісту з учнями 

навчальних закладів району та їх батьками, розроблено навчально-тренінгові 

заняття, розповсюджено інформаційні матеріали, надано соціальні послуги. 

Кількість охоплених осіб – 50. 

Проводилася профілактична робота у 2 навчальних закладах (Баштанська 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Баштанський професійний ліцей). 

Проведено 4 заходи з питань пропаганди здорового способу життя та з питань 

профілактики соціально-небезпечних хвороб, охоплено 53 особи. Також проведено 

один захід з питань профілактики негативних явищ, охоплено 17 осіб. 

З метою реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування в даний час на обліку в Баштанському районному центрі соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді перебуває 222 сім’ї (376 дітей), які опинилися у 

складних життєвих обставинах. 

Центром проводилася соціальна робота щодо запобігання влаштуванню дітей 

до інтернатних закладів, шляхом надання таким сім’ям психологічної, педагогіч-

ної, соціально-економічної допомоги. 

Центром налагоджена взаємодія з суб’єктами соціальної роботи для прове-

дення роботи з даними сім'ями. 

Протягом 2018 року проведено 4 заходи щодо профілактики сімейного не-

благополуччя для батьків, із сімей, які опинилися в СЖО, охоплено 45 осіб. 

Також проведено 2 заходи щодо безвідповідального батьківства для батьків із 

сімей, які опинилися в СЖО, охоплено 32 особи. 

З метою налагодження співпраці під час надання соціальних послуг особам та 

сім’ям, які потребують допомоги та підтримки, проведено 10 робочих нарад із 

суб’єктами соціальної роботи. 

З особами, з числа дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 

при реєстрації у районному центрі зайнятості, як безробітні, проводиться робота 

щодо подальшого навчання, фаховій підготовці та працевлаштуванню. Надаються 

профорієнтаційні послуги, послуги юрисконсульта, проводиться робота по 

залученню до оплачувальних громадських робіт та робіт тимчасового характеру. 
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Під соціальним супроводом районного центру соціальних служб для сім’ї 

дітей та молоді протягом поточного року дітей-сиріт та дітей, позбавлених бать-

ківського піклування не було. Охоплених роботою за карткою обліку роботи з 

сім’єю (особою) 11 осіб з числа дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування, яким надано 29 соціальних послуг. 

Вирішувалося питання щодо їх влаштування на навчання та адаптація до 

самостійного життя. 

На даний час у районному центрі соціальних служб для сім’ї дітей та молоді 

на обліку перебуває  64 особи, з них 42 особи не мають власного житла. 51 особа 

перебуває на квартирному обліку. 

Районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводилася 

робота з 4 особами, віком від 18 до 35 років, які мають проблему інвалідності. У 

ході роботи було надано 17 індивідуальних послуг. Також проводилася робота з  

10 сім'ями, де на вихованні знаходяться діти-інваліди. Було надано 25 індивіду-

альних послуг. 

З метою підвищення престижу сім’ї, утвердження пріоритетів сімейних 

цінностей у 2018 році проведено тренінгове заняття батьківський всеобуч 

«Насильство в сім’ї. Поламана доля». Для любителів поетичного і прозового слова 

у центральній районній бібліотеці працює сімейний клуб «Роксолана».  

У сільських бібліотеках Баштанської централізованої бібліотечної системи 

працюють клуби за інтересами: 

жіночий клуб «Віра. Надія. Любов» – Привільненська сільська бібліотека; 

клуб змістовного дозвілля «Пристань душі» – Новоолександрівська сільська 

бібліотека; 

клуб квітникарів «Моя садиба» – Новоіванівська сільська бібліотека; 

народознавчий клуб «Гармонія» – Старогороженська сільська бібліотека. 

За звітний період до департаменту соціального захисту населення Миколаїв-

ської обласної державної адміністрації документи багатодітних родин щодо 

присвоєння  почесного звання України «Мати-героїня» не надавались. Проведено   

23 консультації з багатодітними родинами з даного питання.  

У районній газеті «Голос Баштанщини» та на Інтернет-сайті постійно висвіт-

люються матеріали з питань підвищення престижу сім’ї та утвердження сімейних 

цінностей, демографічної ситуації у районі, патріотичного та духовного виховання 

населення, формування відповідального материнства і батьківства, сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Опубліко-

вано 4 статті з даного питання. 

У поточному році проведено один семінар з питань запобігання асоціальним 

проявам у сім’ї, передусім жорстокості та насильству. 

Постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота з питань запобі-

гання домашньому насильству та жорстокому поводженню з дітьми через засоби 

масової інформації, а також готуються та розповсюджуються буклети даної 

тематики. У поточному році розповсюджено 109 листівок та буклетів. 

Протягом 2018 року на обліку ЦСССДМ перебувало 222 сім’ї, в них 376 дітей, 

які опинилися у складних життєвих обставинах. 
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Кількість сімей СЖО, що були виявлені протягом звітного періоду – 23, в них 

66 дітей. 

Кількість сімей СЖО, які перебувають під соціальним супроводом – 18, в них 

53 дитини. 

Кількість сімей СЖО, які отримують послуги без забезпечення соціального 

супроводу – 204, в них 323 дитини. 

Кількість сімей СЖО, в яких завершено роботу – 97, з них з позитивним 

результатом – 0, мінімізовано ситуацію – 97. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації проводяться систематичні 

профілактичні заходи щодо батьків, які ухиляються від виховання дітей та своєю 

поведінкою негативно впливають на них, а саме: профілактичні бесіди з батьками, 

обстеження житлово-побутових умов проживання дітей, попередження про 

наслідки невиконання ними своїх батьківських обов'язків. 

Протягом звітного періоду обстежено 73 сім’ї, які опинилися у складних 

життєвих обставинах (195 дітей). Притягнуто до адміністративної відповідальності 

82 особи – за невиконання батьківських обов’язків по відношенню до дітей, 

здійснено 2 відібрання дітей без позбавлення батьківських прав, 2 батьків позбав-

лено батьківських прав відносно дітей. 

Центром соціальних служб для сім’ї дітей та молоді проведено 3 профілак-

тичних заходи щодо запобігання та протидії домашньому насильству в сім'ях, які 

опинилися у складних життєвих обставинах, охоплених 29 осіб,  розповсюджено  

60 листівок. 

Відповідно до річних планів роботи та методичних рекомендацій РМК, 

заходів районних та обласних програм у навчальних закладах заплановано і 

постійно проводяться батьківські збори, на яких висвітлюються питання правової 

освіти батьків щодо прав  дітей. Особливу увагу педагоги звертають на батьків, які 

не приділяють належної уваги своїм дітям. У навчальних закладах постійно ве-

деться облік сімей учнів, батьки яких не виконують належним чином своїх 

обов’язків щодо навчання та виховання дітей. Відділом освіти, молоді і спорту 

райдержадміністрації розроблено алгоритм педагогічного супроводу таких батьків. 

Педагогічні працівники проводять обстеження матеріально-побутових умов про-

живання учнів, складають акти. Даних батьків постійно інформують про стан нав-

чання та виховання їхніх дітей. Батькам направляють попередження про невико-

нання своїх обов’язків, проводять індивідуальні бесіди, запрошують на засідання 

ради профілактики навчального закладу. Також налагоджено тісну співпрацю з 

виконавчими комітетами сільських рад, які беруть активну участь у проведенні 

профілактичних заходів стосовно тих батьків, які ухиляються від виконання своїх 

обов’язків. 

На Інтернет-сайті висвітлюються матеріали з питань запобігання домашньому 

насильству та жорстокому поводженню з дітьми. 

У районі проводиться робота щодо протидії торгівлі людьми. На  Інтернет-

сайті розміщено інформацію щодо застереження потрапляння в ситуацію торгівлі 

людьми. Буклети з даного питання розміщено у кожній сільській раді та у місцях 

найбільшого скупчення громадян. У центрі міста розміщено білборд та сітілайт з 

інформацією щодо протидії торгівлі людьми, де також розміщено телефони 

«гарячої лінії» з даного питання. 
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З 05 по 09 лютого 2018 року проведено тиждень протидії торгівлі людьми, 

уході якого у 8 підприємствах та організаціях міста проведено роз’яснення щодо 

цього явища, надано консультації та роздано буклети із заданої тематики. 

У березні, червні, липні 2018 року на нараді з фахівцями із соціальної роботи 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

проведено семінар навчання питання з посилення роз’яснювальної роботи серед 

жителів своєї громади, які планують працювати в інших країнах та на території 

нашої країни без укладання трудових договорів, щодо недопущення потрапляння  

в ситуацію торгівлі людьми. 

Інформаційні плакати, буклети з питань протидії людьми розміщено у 

міській, сільській радах, районному центрі зайнятості, управлінні соціального 

захисту населення райдержадміністрації, місцях великого скупчення громадян. 

18 жовтня 2018 року у місті Баштанка проведено мирну акцію „Walk for 

Freedom/Хода за свободу”, у якій прийняли участь молодь Баштанщини та учні 

11 класів загальноосвітніх шкіл. 

Серед внутрішньо переміщених осіб не виявлено громадян, які ймовірно 

потерпілі від торгівлі людьми. 

У поточному році у районній газеті «Голос Баштаншини» друкувалися 

матеріали щодо проведення заходів щодо протидії торгівлі людьми. 

У червні проведено конференцію з питань ліквідації всіх форм дискримінації 

за ознакою статі, подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у сім’ї та у 

суспільстві, утвердження духовних цінностей, формування відповідального 

материнства і батьківства, забезпечення гендерного паритету у духовній сфері. 

До Міжнародного жіночого дня 8 Березня, Дня матері у бібліотеках 

Баштанської ЦБС було проведено наступні заходи: 

центральна районна бібліотека: 

засідання клубу «Роксолана»;  

«Свято весни, краси та ніжності»; 

міська бібліотека № 1: 

година спілкування  «Уся гордість і велич світу – від жінки»; 

вечір-феєрія «Свято весни, краси і любові» – Виноградівська сільська 

бібліотека; 

літературний вечір  «Жінка – одвічна загадка природи!» – Новоіванівська 

сільська бібліотека; 

слайд-лекція «Видатні люди Баштанщини» – міська бібліотека № 2; 

літературна година «Життя починається з любові до жінки» – Інгульська 

сільська бібліотека; 

вечір-комплімент «Кожна жінка – весна, що оновлює світ» – Новоолексан-

дрівська сільська бібліотека; 

виставка-свято «Ваше величносте, жінко!» – Привільненська бібліотека №2; 

літературно-музична година «Ії величність – Жінка» – Новоукраїнська 

сільська бібліотека; 

інформ-досьє «Славетні жінки України» – Явкинська сільська бібліотека; 

виставка-калейдоскоп «Кожній жінці книгу до душі» – Новоєгорівська 

сільська бібліотека; 
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літературна година «Всі жінки – наче квіти весняні» – Мар’ївська сільська 

бібліотека. 

У закладах культури до Міжнародного Жіночого дня, Дня матері проведено 

виставку творчих робіт та концертну програму. 

Талановиті жителі району активно приймають участь у заходах, спрямованих 

на піднесення ролі жінки та подолання стереотипів щодо ролі жінок і чоловіків у 

сім’ї та суспільстві, утвердження духовних цінностей, формування відповідаль-
ного материнства і батьківства, забезпечення гендерного паритету в духовній сфері. 

У структурних підрозділах Баштанської райдержадміністрації враховується 

принцип гендерної рівності при зарахуванні на посади державних службовців. Так 

з 18 керівних посад 9 посад займають жінки. 

У поточному році у Баштанській районній філії Миколаївського обласного 

центру зайнятості проведено 192 профорієнтаційних захода, з них 142 семінари з 

техніки пошуку роботи, в яких взяло участь 1425 осіб, 7 семінарів з орієнтації на 

самозайнятість. 

Зареєстровані безробітні та шукачі роботи мають право на отримання проф-

орієнтаційних послуг, як групових та індивідуальних. Так протягом року фахів-

цями філії надано 7099 послуг, з них 5416 профінформаційних та 1673 профкон-

сультаційних, 2313 послуг отримали жінки. Проведено 4 профконсультаційні 

семінари «Жінка на ринку праці», в якому взяло участь 49 осіб, 2 профінфор-

маційні семінари з гендерних питань, в яких взяло участь 27 осіб, проводяться 
семінари «Техніка пошуку роботи. Використання джерела інформації про вакансії», 

«Техніка пошуку роботи. Підготовка резюме», «Техніка пошуку роботи. Спів-

бесіда з роботодавцями», тренінги з метою підвищення мотивації до працевлаш-

тування. 

У районній філії надаються послуги у підготовці резюме, відео-резюме, 

надається можливість проведення онлайн-бесіди з роботодавцями, запроваджу-

ються QR-кодування корисної для шукачів роботи інформації, запроваджено 

електронний кабінет шукача роботи. 

Баштанською районною філією Миколаївського обласного  центру зайнятості 

проводиться робота по інформуванню шукачів роботи та роботодавців про мож-

ливість організації професійної підготовки та перепідготовки, у тому числі для 

жінок з метою підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці або для  

самозайнятості. Протягом  року для 49 жінок організовано професійне навчання, з 

них 34 – шляхом стажування на робочому місці у роботодавця з подальшим праце-

влаштуванням. 

У поточному році центром первинної медико-санітарної допомоги разом з 

центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, службою у справах дітей 

райдержадміністрації проведено круглий стіл щодо пропаганди збереження та 

зміцнення здоров’я жінок і чоловіків, у якому приймали участь учні старших 

класів шкіл, професійно-технічного училища та молодь міста. 

На Інтернет-сайті висвітлювалися матеріали з питань утвердження паритет-

них відносин, подолання гендерних стереотипів щодо ролі чоловіків і жінок у сім’ї 

та суспільстві, утвердження духовних цінностей, патріотичного та духовного 

виховання населення, формування відповідального материнства і батьківства, за-

безпечення гендерної рівності. 
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У  2018 році у районній газеті «Голос Баштанщини» опубліковано 13 мате-

ріалів, які висвітили питання формування відповідального батьківства, утверд-

ження духовних цінностей, подолання гендерних стереотипів щодо ролі чоловіків 

та жінок у сім’ї та суспільстві. 

На території району відсутні недержавні організації, які б могли працювати у 

сфері протидії гендерному насильству та торгівлі людьми на умовах соціального 

замовлення. 

Центром соціальних служб для сім’ї дітей та молоді проведено 3 навчання 

для батьків з питань особливостей безпеки життєдіяльності дівчат та хлопчиків, у 
тому числі щодо поводження з вибухонебезпечними предметами, охоплено 23 особи. 

У 2018 році на фінансування заходів даної Програми кошти не виділялися, 

хоча і було рішення комісії щодо виділення коштів для проведення корекційної 

роботи із кривдниками та рішення районної ради щодо надання грошової 

допомоги будинку сімейного типу Єрмолових для придбання меблів, побутової 

техніки та проведення ремонту будинку. 

З кожним роком фіксованих випадків здійснення насилля в сім’ї 

збільшується. Так у 2013 році їх було 40, у 2014 році – 49, 2015 – 60, 2016 – 79, 

2017 – 84, з початку 2019 року – 106. 

Є велика необхідність проведення корекційної роботи з кривдниками та 

постраждалими від насилля в сім’ї, тому було б доцільним виділити з районного 

бюджету кошти у сумі 20,0 тис.грн для оплати праці психолога та придбання 

канцелярських товарів на дані цілі.  
 

 

 
Начальник управління соціального захисту  

населення райдержадміністрації               Н. ЯКИМЧУК 
 


